
 

              
 
REPUBLIKA HRVATSKA     
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN 
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, 
Gradskog vijeća i opće poslove 
 
KLASA: 024-03/25-03/69  
URBROJ: 2163-4-01-25-65 
Labin, 23. prosinac 2025.   
                                 
PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Ifet Bešić (SDP) je na 6. redovnoj sjednici Gradskog 
vijeća Grada Labina održanoj 16. prosinca 2025. godine postavio vijećničko pitanje: 
 
„Drugo pitanje je vjerojatno za gradonačelnika. Da li se razmišlja u Labinu možda uvođenje, 
jedan dan u tjednu ili tako nešto, o uvođenju moguće pauka. Većina se ljudi ne pridržava, 
parkiranih vozila po nogostupima i tako dalje, tako da su pješaci, mame s malom djecom u 
kolicima, i tako dalje, invalidne osobe, uzima im se pravo nogostupa jer je auta puno po gradu 
parkiranih na takvim mjestima i zelenim površinama. Tako da možda pauk, ako ne znam, 
jednom sedmično ili tako nešto, da se proba nešto riješiti.“  
 
Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
 
„Pauk je bio na području grada Labina pred otprilike dvadeset ili petnaest godina. Na žalost, 
pauk u ono vrijeme nije bio opstao jer jednostavno nije bilo isplativo. Čak mislim da 
koncesionar nije bio s područja Labina nego iz područja Rovinja, koliko se sjećam i znao je biti 
dva ili tri dana u tjednu na području našeg grada. Međutim, zbog nerentabilnosti koncesionar 
je bio odustao. Ja sam svjestan da pojedini vozači se ne pridržavaju pravilnog parkiranja ali 
dečki iz prometnog redarstva su redovno na terenu, redovno obilaze naš grad i sankcioniraju 
takve vozače. Ono što mogu kazati, mogu kazati samo da možemo pojačati obilaske i nadati 
se da će takva nepropisna parkiranja u našem gradu se smanjiti. Osobno i meni smeta najviše 
kada se parkiraju nesavjesni pojedinci na nogostupima i onda pješaci moraju ići na kolnik i 
time ugrožavaju i sebe a i ostale vozače koji se kreću tim dijelom kolnika. Tako da, poboljšat 
ćemo i pojačati obilaske naših prometnih redara a što se tiče pauka, nismo planirali za iduću 
godinu jer kao šta vidite, na dnevnom redu je plan davanja koncesije za iduću godinu i u tom 
dijelu točke nema uvođenja pauka.“  
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